

欢欢喜喜过佳节 张灯结彩闹元宵

中牟县大孟镇 百虎千福迎新春 别样元宵满堂红



本报讯 2月15日,中牟县大孟镇“迎灯节、歌盛世、颂党恩、赏春联”书法展览在郑岗村火热进行。满怀盛世豪情的红春联、百福百虎组成的别具一格的书法图案、喜气洋洋的男女老少、发福字发虎字的党员干部、欣赏春联的广大群众,让整洁美丽的郑岗村格外喜庆。

“为喜迎元宵佳节,大孟镇党委政府组织全镇书法爱好者,举办了以百虎闹春、千福贺岁、万家欢乐为主题的书法展览,通过赏春联、歌盛世、颂党恩、党群同乐的群众喜闻乐见的形式,为广大群众送祝福、添喜气、鼓干劲,丰富群众节日文化生活。”大孟镇党委委员

张彪介绍。

此次书法展亮点多多,震撼人心。大孟镇书法家精心创作的风格多样、写法多变的100个虎字、1000个福字发给群众,让前来观看的群众大开眼界、赞叹不已。“百年大党,千秋伟业,万众一心铸辉煌;四海华人,八方嘉宾,九州同春歌盛世”,这副大春联,接地气、颂党恩、壮豪情的春联内容,加上大字书法“福”“虎”门心,格外豪迈奔放、鼓舞人心、催人奋进。

“感党恩,听党话,跟党走;扬正气,行正道,办正事”“牛彩祥云辞旧岁,虎跃盛世开新天”“大孟大梦中

国梦,中牟众谋华夏兴”,这些充满正能量的春联,更是扬正气、增福气、添喜气、壮豪气。

“大孟镇田园书法协会成立十九年来,每年都组织书法惠民活动,一直坚持深入火热生活、深入基层群众,与群众面对面、零距离,为群众送来书法艺术精品,让文化阳光普照每一寸土地、让精神动力鼓舞广大群众。今年,我们把书法展览活动现场设在了郑岗村,让郑岗群众不出村就能欣赏优秀的书法艺术。”大孟镇田园书协负责人说。

记者 张朝晖
中牟时报 李淑娟
通讯员 尚中山 文/图

中牟县自然资源和规划局 举办猜灯谜庆元宵活动

本报讯 2月15日,中牟县自然资源和规划局举办“我们的节日——元宵”猜灯谜活动。

花灯艳丽,彩带飘飘,笑语不绝,活动现场浓厚的节日氛围使每一位参与者都感受到了生活的美好而满怀对未来的憧憬。红的灯笼、黄的流苏、五颜六色的彩带上打印着各种各样的灯谜,内容包括:诗词名句、地理地

名、历史名人、习俗谚语、动物植物等题材,既检验知识储备又启迪智慧,既可以单兵作战又需要团结协作。

中牟县自然资源和规划局党组成员刘银伟宣读活动规则、宣布活动开始,大家像快乐的河流分散到四面八方的灯谜前。有望着谜面认真思考的、有猜到谜底兴奋欢呼的、有犹豫不决一时难下决心的、有胸有成竹潇洒

摘下谜面的、有三五同伴热烈分析讨论的、有分工有序协同作战的……猜谜,核对,盖章,领奖,活动现场既激情涌动,又洒脱文雅。现场抢答的环节将整个活动推向了高潮:随着主持人用清脆的声音读出谜面后,大家纷纷举手、积极参与,喜庆的氛围使活动现场化成欢乐的海洋。

中牟时报 李淑娟
通讯员 刘青山

中牟县广惠街街道 张灯结彩闹元宵 喜迎冬奥过佳节

本报讯 2月14日,中牟县广惠街街道听候街社区举办“张灯结彩闹元宵·喜迎冬奥过佳节”元宵节主题活动。活动现场,社区志愿者在精心布置的室内带领居民猜谜语、讲

元宵故事、做彩泥玩偶“冰墩墩”、吃汤圆。小朋友们争先恐后比赛猜灯谜、积极动手做手工,个个欢声笑语,精神抖擞。当志愿者们把象征团圆吉祥的热腾腾的汤圆送到现场群众

手中时,那一声声“谢谢”“辛苦了”让彼此都感受到了关怀和温暖,也让大家更深地体会到传统节日的氛围和内涵。
中牟时报 马沂峰
通讯员 郝天福

刘集镇 正月十五齐欢乐 多彩民俗闹元宵

本报讯 2月14日,中牟县刘集镇绿博新城社区党群服务中心、刘集镇绿博新城社区新时代文明实践站开展“正月十五齐欢乐·多彩民俗闹元宵”主题活动。

伴随着欢快的《卖汤圆》歌曲,社区工作人员带领青少年通过参观黑板报的形式学习传统节日的来历和民俗知识,孩子们听得津津有味。猜灯谜环节,现场

的孩子三五成群聚在一起,或独自思考,或相互讨论,猜出谜底的孩子则高呼“我猜出来了”,并兴高采烈地为小伙伴解答。工作人员还带领青少年经过一系列的画图、裁剪、涂鸦、粘贴等步骤,制作出一个个五彩缤纷的小老虎灯笼,孩子们拿着自己的作品,喜悦之情溢于言表。

中牟时报 梁姗 通讯员 韩园芳

中牟县黄店镇 欢天喜地闹元宵 非遗演出乐翻天

本报讯 2月15日,黄店镇新时代文明实践所组织开展“我们的节日·元宵节”主题活动。元宵节系列活动在黄店镇业王村的文化广场上拉开帷幕,现场锣鼓喧天、热闹非凡,文艺志愿者们身着鲜艳的演出服装,在广场上扭腰甩肩,变换多种花样,欢乐十足。

现场有市级非遗项目《木偶戏》,精美的服饰以及木偶不断变

换的身段、手势吸引着群众的目光;有竹马旱船表演,尤其是竹马互相“打架”的场景令人忍俊不禁;还有滑稽表演《拉小车》,有拉车的,有推车的,还有看热闹的,最后节目在“车仰人翻”的爆笑场面中结束。围观的群众也被这喜庆的氛围所感染,现场一片热闹欢腾,洋溢着元宵节的欢乐气氛。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张珂

中牟县郑庵镇 相约福山灯谜会 助力冬奥闹元宵

本报讯 2月14日,中牟县郑庵镇福山社区新时代文明实践站开展“相约福山灯谜会,助力冬奥闹元宵”活动。

活动设“击鼓传花”“‘运’汤圆”“猜灯谜”3个环节。社工带领家长和孩子围成圆圈坐下,利用破冰游戏击鼓传花,活跃现场

气氛。通过问答让大家熟知元宵节传统习俗,了解冬奥会及其动态。“运”汤圆游戏,家长配合孩子一起完成比赛。灯谜谜面是大家喜闻乐见的字谜、成语和冬奥项目等。现场准备了灯笼、毛巾、香皂、解压神器等礼品。

中牟时报 徐少杰 通讯员 张卫勤

中牟县姚家镇 “墩宝”闹元宵 萌虎庆冬奥

本报讯 2月14日,中牟县姚家镇开展“‘墩宝’闹元宵 萌虎庆冬奥”元宵节主题活动,一场融合了传统非遗和现代元素的“指尖创意”在该镇辖区拉开序幕。活动分制作灯笼和制作汤圆两个环节。

在志愿者的带领下,大家分工合作,制作的有冬奥会吉祥物

“冰墩墩”、残奥会吉祥物“雪容融”、虎年“萌虎”灯笼等。大家一起做元宵,兴致十足,群众纷纷感叹:“大伙儿聚在一起做元宵,可真是别有一番风味呢,无论如何都得做几颗沾沾喜气。”

中牟时报 徐少杰
通讯员 李盼盼

中牟县狼城岗镇 其乐融融庆元宵 团团圆圆乐无比

本报讯 近日,狼城岗镇新时代文明实践所开展了“其乐融融庆元宵 团团圆圆乐无比”元宵节活动。

活动开始,“桃花朵朵开”游戏和猜灯谜吸引了众多围观群众的参与,猜出灯谜的人员可以到兑换处核对答案,答案正确的可以领取兑换券,用于后续的套圈和滚球游戏。游戏结束后,志愿者们准备了各色各味的元宵供

群众享用。一位参与活动的群众开心地说:“活动举办的真不错,热热闹闹过元宵节,希望以后多举办这样的活动。”

中牟时报 梁姗 通讯员 梁强